

# 資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 游泳 來源 民生報 日期 78.1.06 版面 二版

## 請申勁起不提老 助補站訓泳 ！吞吞慢何爲 協泳

業。回答此事者，唯有待十月月中旬各項比賽結束後，才能正式展開作答。去電詢問，泳協竟找不出能作主面改選迄今，幹事部作業一直未上軌道，雖曾在八月中旬向各地游泳委員會轉達了體協的善意，卻自行作主將申報期限定在十月十日，某些基層訓練站不明就裡。有關人士指出，泳協六月底全基層青少年優秀選手培訓表中，曾再次行文給泳協，放寬期限至八月中旬，但仍石沈大海。

由來。由於年來國內游泳選手表現傑出，基層訓練站許多選手已達優秀青少年培訓標準，在鄉培訓的全國體協曾多次通知泳協，提繳選手成績證明以補助津貼。最近的一次是八月初，體協見游泳選手未出現在「七十九年度基層青少年優秀選手培訓」申請表中，曾再次行文給泳協，放寬期限至八月中旬，但仍石沈大海。

**【本報訊】** 體壇竟出現有錢沒人要的現象。七十九年度基層優秀選手培訓經費尚有千餘萬元，全國體協希望尚未提報的單項協會快點提出申請。

這項專門為各地基層訓練站而設立的補助辦法，預計協七月初開始施行，預

萬元待領。目前第一批十二個單項協會申請補助的經費已核發下來，共有六百十五萬

## 錢閒著多可惜 基層培訓經費協會快提申請

體協原預定七十九年度上半年輔助經費，能統一由各協會在八月以前呈報統一核發，但眼見七十九

年度上半年的會計年度將

盡，卻仍有許多協會按兵不動，為免使基層訓練站失去津貼機會，體協再度呼籲尚未申請的協會，及早搜集資料呈報。

申請補助的條件為：最

女子選手為陳貞后、林琦育、林寬。純玟、陳怡靜、陳雙燕、簡麗芬。

女子選手為蔡亨、林正明、陳翰廷、張峰治、管雄芬、郭榮全、童

午邀請外交、內政部代表、體育學者徐亨、蔡敏惠、周中勛、湯銘新、李國雄、陳一新、吳安家等人，舉行座談會。

會上就申請亞運會過程中，必須面臨的種種問題，進行廣泛的討論。這些問題涵蓋外交、政治、法律、

內政、體育各方面，與會人士發言踴躍，中華奧會將把這些意見，歸納分類，作為籌辦亞運會的評估報告，供有關單位參考。

中華奧會訂明（七）日下午，繼續邀請體育界人士與學者專家，對亞運會作進一步的研商。

這兩個比賽名列前四名者。

## 中華體操隊開拔 昨赴西德參加世界賽

**昨赴西德參加世界賽**

**【本報訊】** 中華體操代表隊昨天啟

程赴西德，參加世界體操大賽。

這項國際體操界最大規模的比賽，十三日至二十二日在西德史都加特舉行，體操強國蘇聯、東德、羅馬尼亞、大陸、日本等，都角逐這項比賽的錦標。

中華體操協會表示，這屆世界賽開始，與賽的選手都將實施藥物檢驗，

洪月桂，選手有蔡亨、林正明、陳翰廷、張峰治、管雄芬、郭榮全、童

午邀請外交、內政部代表、體育學

者徐亨、蔡敏惠、周中勛、湯銘新、李國雄、陳一新、吳安家等人，舉行座談會。

會上就申請亞運會過程中，必須面臨的種種問題，進行廣泛的討論。這些問題涵蓋外交、政治、法律、

## 亞運組人三理談座發掘題問

**【本報訊】** 爭取亞運在我國舉辦，中華奧會博採眾議，蒐集各界意見，爭取辦亞運的「三人小組」之一的中華奧會祕書長李慶華，昨天上午邀請外交、內政部代表、體育學者徐亨、蔡敏惠、周中勛、湯銘新、李國雄、陳一新、吳安家等人，舉行座談會。

會上就申請亞運會過程中，必須面臨的種種問題，進行廣泛的討論。這些問題涵蓋外交、政治、法律、